

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Иностранцы получат новые права - голосовать на выборах священника |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 21.08.2009.



Цюрихский Ратхаус - место политических заседаний

В кантоне Цюрих проживает 480 тысяч протестантов и 386 00 католиков. Согласно законам, церковные настоятели там не назначаются свыше, а выбираются населением с помощью голосования. 27 сентября все они смогут проголосовать за введение новых правил церковной жизни.

|

Новость в них состоит в том, что теперь в голосовании смогут участвовать не только местные, но и иностранцы. На взгляд газеты *Tages-Anzeiger*, среди протестантов таких насчитывается около 3%, а среди католиков доля иностранной паствы - целых 30%. Протестанты могут голосовать после конфирмации, начиная с 16 лет. Католики - с 18 лет.

Еще одна реформа ожидает протестантских священников: раньше они избирались один раз в шесть лет на тайном голосовании, а теперь срок их службы сократился практически до президентского - четыре года. В римско-католическом окружении прошел также слух, что избираться будут не только настоятели, но и дьяконы.

О предстоящих нововведениях сообщили на этой неделе в Цюрихском Ратхаусе совместно президент реформированной церкви Руди Райх и его коллега из римско-католической церкви Бенно Шнориген, возглавляющий Центральную церковную

комиссию. «Не всех священников обрадуют новые правила выборов, - считают они. - Однако народное избрание - это доказательство доверия». В том разделе, который касается избирательного права для иностранных верующих, тоже не все гладко. Начиная с 2003 года, три подобные инициативы духовного руководства уже провалились.

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/politique/7860>